Odpocitej na pocitadle
13 koralkil a vybarvi je.

Skrtni tolik hlemyzdt, aby jich

zUstalo 10.
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Kolik jich zustalo, kdyz
3 odletéli?
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Odpocitej na pocitadle
14 koralkl a vybarvi je.
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Skrtni tolik berusek, aby jich

zUstalo 10.
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Kolik psu ztstalo,
kdyz 4 utekli?
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Odpocitej na pocCitadle Skrtni tolik domkii,
15 koralkll a vybarvi je. abych jich zlstalo 10.
1, ‘

Kolik kocek VIdIS Kolik kocek zlstalo,
*elkem’? kdyz 5 uteklo’?
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Scﬂun: a OdCIi‘Ol:l v oboru 0 az 19 Doditani v Siselném oboru 10 az 19
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* Docitej. Pomdhej si slovy ,a kolik je”.
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* Vypocitej nésledujici priklady.
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= * Dogitej. Poméhej si slovy ,a kolik je”.

6+ =18 11+ =15 13+ =17
1. 1 + 17 19 + =20 14 + = 20

* Vypocitej ndsledujici pfiklady.

d-4= D4

6 el = 10.0. 14+ =192+ =20 17+ =20
L 10_4+ =18 11 + =12 10 + = 12

13-1= 3+

2+2= 12-
6-3= 5-

= 17-1 = . Nacvik psani ¢isla 20
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* Procvi¢ si psani &isla 20.
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. Porovnavani v ¢iselném oboru 0 az 20 S&itani v ¢iselném oboru 10 az 20
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* Porovnej &isla. * Vypoditej nasledujici piiklady.
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* Doplf rovnosti a nerovnosti. vors o we . >
Odcitani v ciselném oboru 10 az 20
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* Vypocitej nésledujici priklady.
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* Spoj ¢isla od 0 do 20.
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